

【聚焦整治交通污染专项行动】

为保卫蓝天而战

——访省环保厅副厅长刘大山

在日前全省开展的柴油货车和散装物料运输车污染治理联合执法专项行动中,柴油货车污染治理是一项重要内容。为什么要开展柴油货车的污染治理?环保部门将采取什么措施治理柴油货车污染?日前,记者就此采访了省环保厅副厅长刘大山。

记者:为什么要开展柴油货车污染治理专项行动?

刘大山:

柴油货车的污染问题是影响我省大气环境质量的一大因素。据有关统计,全省重型载货车日均车流量45万次,其中90%以上为柴油货车。按国四排放标准估算,每年全省柴油货车排放氮氧化物16万多吨,排放颗粒物4100吨。前不久出台的《中共山西省委、山西省人民政府关于全面加强生态环境保护坚决打好污染防治攻坚战实施意见》《山西省人民政府关于印发山西省打赢蓝天保卫战三年行动计划的通知》中,都对柴油货车污染治理提出了明确要求。全省生态环境保护大会对这项工作进行了强调,省政府对这项工作进行了专门的安排部署。

记者:此次行动中,环保部门具体承担哪些任务?

刘大山:

省环保厅专门制定了《集中开展柴油货车排放达标治理工作方案》,明确了总体要求、工作任务等。

总体要求是:认真贯彻落实工作方案,开展柴油货车排放达标治理,严格在用柴油货车排放检验、柴油货车“用车大户”、柴油货车注册登记前等各个环节的环保管理,开展柴油货车排放联合执法,有效减少柴油货车污染排放,促进全省环境空气质量改善。工作任务包括:

(一)加强在用柴油货车排放检验环保管理,采取现场随机抽检、排放检测比对、远程监控排查等方式,实现对排放检验机构监管的全覆盖。(二)加强柴油货车“用车大户”环保管理,8月底前,对柴油货车(拥有或同时租赁等)超过20辆的大户开展排查,建立清单。督导柴油货车“用车大户”签订环保承诺书,提升“用车大户”环保意识和主体责任意识。(三)加强柴油货车注册登记前环保管理,对新购柴油货车,严把环保检验关,指导监督排放检验机

构检查柴油货车注册登记前的环保信息随车清单、污染控制装置等内容,严厉打击排放检验机构弄虚作假等违法行为。(四)开展柴油货车排放联合执法,采取环保部门检测取证、公安部门依法处罚、交通运输部门监督维修的联合监管执法模式,严厉打击柴油货车超标排放违法行为。(五)提高监督抽测频次,秋冬季期间入户检查、路检路查、遥感监测的柴油车数量,不低于当地注册柴油车数量的90%。

记者:如何确保专项行动取得实效?

刘大山:

省环保厅专门成立了集中开展柴油货车排放达标治理工作组,加强组织领导、督促检查等。各市环保局也要成立相应领导机构,进一步细化任务、责任到人。省环保厅还将实施“周调度、月通报”制度,要求各市每周报送工作情况,省环保厅每月对各市工作进展情况进行通报,对进展缓慢的市进行督导,对好的做法予以宣传推广,对不作为、慢作为、不担当,甚至失职失责的,依法依规依纪严肃问责。

来源:山西新闻网 记者 程国媛



钢铁对经济资讯速览

国家能源局:加大力度推进煤电超低排放和节能改造工作

国家能源局印发2018年各省(区、市)煤电超低排放和节能改造目标任务。任务要求继续加大力度推进煤电超低排放和节能改造工作,中部地区力争在2018年前基本完成,西部地区在2020年完成;各地和相关企业要严格执行相关文件标准,对于不能满足国家标准要求的燃煤机组要加快实施改造,对不改造或改造后仍不达标的机组予以淘汰关停;有针对性开展督促检查,了解改造进展情况。对工作不力的地方和企业,将依法依规约谈和问责。

钢协:上半年大型钢铁企业利润增长超150%

上半年,全国重点大型钢铁企业实现利润总额1392.73亿元,同比增长151.15%。随着企业经济效益好转,企业资产负债率持续下降。6月末,重点大型钢铁企业资产负债率下降至67.30%,同比下降3.97个百分点。钢铁行业上半年整体运行稳中向好,效益持续好转、结构不断优化,高质量发展迈出了新步伐。

太钢不锈钢:上半年净利润超28亿同比增283%

太钢不锈钢披露半年报,上半年实现营收367.7亿元,同比增11.3%;净利28.36亿元,同比增283.23%;每股收益0.50元。上半年钢铁市场稳中向好,公司实现粗钢产量536.28万吨,同比增长5.2%,其中不锈钢209.41万吨,同比增长4.28%。

新个税法拟于2019年1月1日全面实行

根据草案,新个税法拟于2019年1月1日起全面实施;拟自2018年10月1日至12月31日,先将工资、薪金所得基本减除费用标准提高至5000元/月,并适用新的综合所得税率。个税法实施条例有望在年底前出台,确保与修订后的个税法同步实施。目前相关部门正抓紧完善细化政策,专项附加扣除具体的扣除范围和方法在将来出台的个税法实施条例中会体现。

生态环境部:1~7月全国环境行政处罚案件罚没款金额74.68亿元

1~7月,全国环境行政处罚案件共下达处罚决定书91770份,罚没款金额为74.6834亿元。环境行政处罚力度较大的省份有江苏、广东、河北、山东四省。其中,江苏省罚没款金额为11.7418亿元。

临汾市重点工业企业差异化生产管控方案

山西临汾为切实改善全市环境空气质量,扭转在全国重点区域排名靠后的不利局面,坚决打好“蓝天保卫战”,按照省、市《大气污染防治2018年行动计划》要求,参照省内外差异化生产管控成功经验和做法,现制定全市重点工业企业差异化生产管控方案。其中,对钢铁企业(含高炉铸造一体企业):按高炉生产能力限产50%,按时段轮流停产。

来源:中国钢铁新闻网

孩子与机器人

9月2日,一名小朋友在家长陪同下观看一款服务机器人。

当日,在沈阳国际展览中心举行的第十七届中国国际装备制造业博览会上,各式各样的机器人吸引了许多孩子们的目光。

新华社记者姚剑锋摄



山西钢科碳材料有限公司地处太原市阳曲县转型发展园区(单位地点在阳曲县城晋驿村),是太钢下设全资子公司。因用工需要,现为山西钢科碳材料有限公司招聘11名劳务派遣人员,录用者进入该公司从事操作岗位工作,劳务派遣满三年且考评合格、体检合格者,录用为山西钢科碳材料有限公司职工。

一、报名资格要求

1.全日制本科及以上学历,2016年、2017年或2018年毕业生,取得毕业证及学位

招 聘

证书。
2.所学专业属如下专业类别的均可报名应聘:

数学类、物理学类、化学类、力学类、机械类、仪器类、材料类、能源动力类、电气类、电子信息类、自动化类、土木类、计算机类、化工与制药类(化学工程与工艺专业)、纺织类(纺织工程专业)、轻工类(轻工工程专业)、交通运输类、航空航天类、兵器类、

环境科学与工程类专业。

3.年满18周岁,身心健康、五官端正、思路清晰、语言表达顺畅、专业能力符合操作岗位要求等。

二、报名及相关事项 请登录智联招聘网或者太钢外网(登录www.tisco.com.cn,点击子栏目“公告信息”)查看。

招聘负责人:

武先生:13015309963

办公电话:0351-3551564

太原鼎祥劳务派遣有限公司
2018年8月27日